
©
 H

ac
he

tte
 L

iv
re

 2
01

6 
– 

À
 p

or
té

e 
de

 M
at

hs
 P

ho
to

fic
he

s 
C

M
2 

– 
R

ep
ro

du
ct

io
n 

au
to

ris
ée

 p
ou

r u
ne

 c
la

ss
e 

se
ul

em
en

t.

N
O

M
B

R
E

S
 E

T
 C

A
L

C
U

L
S

51

Division des nombres entiers

1	 Trouve le nombre de chiffres du quotient de chaque division, comme dans l’exemple.
		  8 674 : 48 → 48 × 100 < 8 674 < 48 × 1 000 → 4 800 < 8 674 < 48 000 → Le quotient aura 3 chiffres.

a. 458 : 26 → 

.

b. 6 780 : 34 → 

.

c. 34 567 : 125 → 

.

d. 56 098 : 74 → 

.

2	 Complète ces divisions.

a. b. c.

7 5 4 7 64
1 . .4– 6

9 4 3 8 82
3.– . . .

2 7 1 4 65

3	 Pose et calcule les divisions suivantes.

a.	6 093 : 7 =  . . . . . . . . . . . . . . . . .                 b.	10 864 : 72 =  . . . . . . . . . . . . . .              c.	45 673 : 29 =  . . . . . . . . . . . . . .            
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